Resuelva los siquientes problemas

1. Un padre tiene 39 afios y su hijo 15. ¢ Cuantos afios hace que la edad del padre fue el triple
de la de su hijo?

2. Busque dos nlimeros consecutivos tales que, afiadiendo al mayor la mitad del menor, el
resultado excede en 13 a la suma de la quinta parte del menor con la onceava parte del
mayor.

3. El perimetro de un tridngulo isésceles es 180 cm. Cada uno de los lados iguales es 30 cm
mayor que la base. ¢ Cuanto mide cada lado?

4, Para la excursion a la playa del mes de junio, se mezclan jabén liquido sin aceite protector
de la piel a 1,5€ el litro, con otro jabén liquido con aceite protector 2€ el litro, obteniéndose
200 litros de mezcla a 1,7€ el litro. ¢ Cuantos litros de cada tipo se necesitan?
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